
B

A

4

5

C

2

3

1

D

SVRL

1.7.2013

LISÄSARJA KAIDESARJAAN SVR

HUOM!  M8  8.8
© Copyright Orima-Tuote Oy. Luvaton käyttö ja kopiointi kielletty.

Kaide: korkeus 0,6m

10

9

7

6

C

9

10

B

10

8

A
7

10

D

NRO OSA TUOTENRO SVR, kpl SVRL, kpl
1 Kattorappu 2,4m 22030
2 Kaiteen päätyputki 22210 2
3 Kaideputki 1,8m 22220 1
4 Kaideputki 2,5m 22240 1
5 Pystyputki 22230 1
6 Johdelaippa 20090 2
7 Kuusioruuvi M8x16 17031 5
8 Kuusioruuvi M8x35 17051 2 1
9 Kuusioruuvi M8x40 17301 4 3

10 Kuusiomutteri M8 17021 6 9



10

8

A

C
4

2

5

3

A

B

1

D

9

10

B
9

10

7

6

C
7

10

D

Copyright Orima-Tuote Oy. . .
1.7.2013

SVRL

©
!  M8  8.8

 SVR +  SVRL:  4,8 ,
 600 .

 SVR  SVRL, 

", .

. SVR, . SVRL, .
1    2,4 22030
2 22210 2
3  1,8 22220 1
4  2,5 22240 1
5 22230 1

20090 2
7 16 17031 5
8 35 17051 2 1
9 40 17301 4 3

10 8 17021 6 9


